

爭美洲盃三連冠氣勢如虹

智利魯定入決賽



美洲國家盃於香港時間周四早上上演另一場準決賽，由智利與秘魯爭逐決賽資格。從兩軍級數分析，智利無疑值得看高一線，只要球員發揮正常水準，有力於法定時間 90 分鐘內淘汰對手晉級決賽，爭取賽事三連冠。(now650台周四8:30a.m.直播)

智利在 2015 年和 2016 年兩奪美洲盃，如果今屆再度奪冠，絕對是對球隊實力的一種肯定。事實上智利球員對今屆比賽亦相當重視，用最強陣容出征，結果分組賽首兩戰連勝日本和厄瓜多爾奠定出線資格；到早前 8 強戰，智利面對分組全勝的哥倫比亞，最終逼使對方要互射 12 碼分勝負，並順利射贏晉級周四上午的準決賽。

陣容方面，智利目前未有傷停報告傳出，預計兩大球星阿歷斯山齊士以及維達爾皆可候命；效力巴塞隆納的維達爾賽前就再次表示自己對捧盃的信心：「這屆比賽和之前不同，在 2015 年奪冠時，我們還是沒有任何經驗，但今屆卻不同，因我們已經具備足夠經驗，懂得如何去控制比賽。我們的夢想是完成美洲盃三連冠，而我則會努力成為更加出色

的球員，並希望因此贏得尊重，很幸運能為智利和巴塞隆拿這些出色球隊效力。」

談到對手秘魯，維達爾就表示：「秘魯是一支團隊力量很強大的球隊，懂得如何控球，和哥倫比亞的風格相近，但後者的身體素質更好。」

秘魯過關帶幸運成分

秘魯於準決賽意外悶和烏拉圭，並於互射 12 碼中勝出，只是烏拉圭該役其實多次食「詐糊」，有主力法芬缺陣的秘魯能晉級實在帶點幸運成分。秘魯教練加雷卡就表示，希望擊敗烏拉圭的經驗對球員會有幫助：「球員在面對烏拉圭比賽中的困難處理得非常出色，整場比賽的對抗以及 12 碼大戰對球隊的鍛煉價值極大，希望對球員會有幫助。」

■香港文匯報記者 楊浩然



維達爾 智利中場

艾迪臣科利斯 秘魯翼鋒

2020美洲盃 揭幕戰在阿根廷 決賽在哥倫比亞

南美洲足協日前在里約熱內盧發表公報，最終確認了 2020 年美洲盃的賽制，其中 6 月 12 日的揭幕戰將在阿根廷舉行，而最終的決賽落戶哥倫比亞。

南美洲足協的這一新賽制美洲盃已經獲得了國際足協的認可，該機構表示，在兩個國家舉辦的目的是讓更多的球迷參與到比賽中。

此外，南美洲足協還透露，該機構的 10 個成員和兩個特邀國（澳洲和卡塔爾）將分為兩個大組，分組賽分別在阿根廷和哥倫比亞比賽，此外兩國還將各舉辦兩場 8 強賽和一場準決賽。

這種新的賽制下將總共產生 38 場比賽，每個隊伍最少參加 5 場比賽，在阿根廷的南區組還是哥倫比亞的北區組取決於國家的地理位置更靠近哪一國，而澳洲和卡塔爾將通過抽籤的方式決定分組。

每個分組的前四名晉級淘汰賽，前兩名可以留在分組賽的國家，而第三、四名將換到另一個賽區比賽。準決賽後所有隊伍將前往哥倫比亞，因為決賽和三四名決賽都將在哥倫比亞舉行。

阿根廷與哥倫比亞兩國首都間有直飛航班，航程約 6 個半小時。南美洲足協也表示，雖然今後的美洲盃還是四年一屆，與歐洲國家盃同年舉行，但賽制可能僅限於明年的美洲盃，2024 年的美洲盃賽制有可能還有變化。 ■新華社



打比郡班主親證 林柏特日內入主車路士

打比郡班主兼主席美爾摩利士日前證實，領隊林柏特重返車路士執教只是「時間上的問題」，相信一切會在「林柏」本周五度假回來後落實。

據英媒報道，摩利士日前接受訪問，並證實難以留住林柏特：「我和林柏特交談過，他表示需要時間和車路士完成今次轉會，由於他目前正在度假，在本周五才回來，相信一切在屆時會有結果。」有報道指出，車路士將支付 400 萬英鎊買斷

林柏特與打比郡餘下兩年的合約。

由於違規簽約小球員，被歐洲足協判罰不能在今年夏天和明年一月買入球員，車路士今夏將不能增兵；然而，車路士日前仍然完成了今夏唯一的「引援」；球隊證實正式從皇家馬德里買斷上季借用的塞爾維亞中場高華錫，轉會費高達 5,000 萬歐元（約 4.43 億港元）。根據歐洲足協判罰，買斷上季借用的球員不在罰則之內。

高華錫接受訪問時表示：「我真的很享受上季在車路士的時光，我在這裡過

得很開心，也很喜歡倫敦和英超，很高興我能正式加盟，我們經歷了成功的一年，奪得了歐霸冠軍，希望未來的球季我能替球隊作出更大的貢獻。」

此外，車路士日前亦宣佈將放走 5 名球員，分別為從祖雲達斯借用的射手希古恩、中堅卡希爾、門將羅拔格連、伊度亞杜和小將基爾史葛。其中希古恩在今年初加盟，上陣 18 場僅入 5 球，令會方決定不買斷其合約，而希古恩返回「祖記」後，將與剛由車路士過檔的教練沙利重逢。 ■香港文匯報記者 楊浩然



高華錫上季外借車路士期間表現出色。



林柏特將入主車路士。美聯社

卡斯拿斯返波圖報到惹揣測

在 5 月初心梗塞被送院，幸好拾回性命的西班牙門將卡斯拿斯，於日前卻現身波圖的首天操練，然而據歐洲媒體報道，卡斯拿斯依然會於不久將來宣佈退役。

卡斯拿斯日前突然於個人 Twitter 上載自己前往波圖首日操練的照片，並寫道：「重新回來了！第一天。」照片自然引起球迷關注，究竟卡斯拿斯是否依然準備繼續自己的球員生涯。



卡斯拿斯(左)返波圖報到。卡斯拿斯 Twitter 圖片

仍在手術康復階段，故其實沒有和隊友一起訓練，也沒有接受季前身體檢查；有報道指，卡斯拿斯其實並非打算復出，相反會在波圖出任行政或教練職務，更會於不久將來正式宣告退役。

此外，波圖亦會為卡斯拿斯尋找替代者，其中剛宣佈離開巴黎聖日耳門的意大利網門保方，其經理人已證實曾與波圖作接觸，有望於今夏登陸葡超。

■香港文匯報記者 楊浩然

阿仙奴低價求購沙夏遭拒



沙夏現正為科特迪瓦出戰非洲盃。法新社



英超球會阿仙奴一直以量入為出聞名，但日前他們以 4,000 萬英鎊（約 3.94 億港元）求購水晶宮

翼鋒韋費特沙夏，卻被網民嘲諷太過寒酸，而水晶宮亦立即拒絕了阿仙奴的報價。

根據英國傳媒報道，阿仙奴由於在歐霸決賽落敗，來季未能出席歐聯賽事，故今夏只有 4,500 萬英鎊的增兵預算，在這情況下，球隊於日前選擇向水晶宮報價 4,000 萬英

鎊，求購該會的翼鋒韋費特沙夏；然而，水晶宮對沙夏的估價卻為 8,000 萬英鎊（約 7.88 億港元），在相差巨大下，自然立即謝絕了阿仙奴的收購，而當消息傳出後，網民紛紛嘲諷阿仙奴太過寒酸，作出了全無用處的報價。

然而，有指沙夏本人其實十分希望加盟阿仙奴，其兄長早前接受訪問時表示，沙夏從小就是阿仙奴球迷，故十分渴望加盟「兵工廠」，且看該支前度班霸是否會因此加碼求購沙夏。 ■香港文匯報記者 楊浩然

3年1.17億 勇士與隆尼續約



多家媒體昨天報道，隆尼同意以 3 年 1500 萬美元（約 1.17 億港元），與 NBA 球隊金州勇士續約。

現年 23 歲的隆尼上季為勇士打了 80 場常規賽，包括 24 次正選在內，平均每場可有 6.3 分、5.2 籃板。

據報道，隆尼在重回勇士懷抱前，曾在自由球員市場開市後，和侯斯頓火箭、芝加哥公牛、達拉斯獨行俠會面。勇士是在 2015 年選秀會第 1 輪，以第 30 順位選進隆尼。

隆尼球員生涯至今 4 年都在勇士，包括 32 場正選，共打了 204 場比賽，平均可有 4.5 分、3.8 籃板。勇士在自由球員市場一開市時就顯得積極，並在失去轉往布魯克林網隊的前鋒杜蘭特之後，同意交易來後衛羅素。勇士也把伊古達拿和 2024 年首輪選秀權交易給孟菲斯灰熊，換得 1,720 萬美元（約 1.34 億港元）。 ■中央社



馬治斯奧離開辛尼特

俄超豪門辛尼特日前宣佈，在經過友好協商之後，球隊與陣中的意大利球星馬治斯奧提前解約。今年 33 歲的馬治斯奧去年離開了祖雲達斯，並與辛尼特簽署了一份為期兩年的合約。但受到傷病困擾，馬治斯奧上季僅僅為球隊出場 15 次，射入兩球。 ■新華社

非洲盃北非雙雄晉級

非洲國家盃分組賽日前結束 C 組和 D 組第三輪賽事，阿爾及利亞和摩洛哥均以分組首名出線，塞內加爾和科特迪瓦以分組次名身份晉級 16 強。當日的賽果分別是 C 組阿爾及利亞 3:0 戰勝坦桑尼亞，塞內加爾 3:0 戰勝肯尼亞；D 組摩洛哥 1:0 戰勝南非，科特迪瓦 4:1 戰勝納米比亞。 ■新華社